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ΠΡΟΣΕΧΕΙ  
ΓΙΑ ΝΑ ΄ΧΕΙ!

Καθρέφτης είναι το γήπεδο. Ξεκάθα-
ρα. Και εκεί ο «μικρός» αφότου πήρε 
την φανέλα βασικού/ψήφο εμπιστοσύ-
νης από τον Ραζβάν Λουτσέσκου κερδί-
ζει ΜΟΝΟ σε υπεραξία. Γκολ (3), ασίστ 
(6), στιγμές ποδοσφαιρικής ευφυΐας, 
κλήση στην Εθνική Ελλάδας και διεθνή 
κρότο στην αγορά. Ο Γιάννης Κωνσταντέ-
λιας μέσα σε ένα 4μηνο «μεγάλωσε» 
επικίνδυνα. Και μπορεί μπαίνοντας στο 
γήπεδο να ΜΗΝ βλέπει κανέναν (σ.σ.: 
καλοπροαίρετα) μια και έχει την δική 
του κοσμοθεωρία, αλλά εκτός των τεσ-
σάρων γραμμών επικρατεί μία σύγχυ-
ση. Από την καθημερινά δημοσιεύματα 
με την πέραση που ́ χει στην πιάτσα από 
τις ενδιαφερόμενες ομάδες μέχρι τα 
νούμερα που εικάζονται πως θα αξιώ-
σει ο ΠΑΟΚ. Από την οικογένειά του που 
δεν έχει σταματήσει λεπτό να χτυπάει 
το τηλέφωνο (σ.σ.: κυρίως του μπα-
μπά) μέχρι τον εκπρόσωπό του, Λεωνί-
δα Αθανασούλα που ΄χει ήδη μοιράσει 
3-4 mandates σε «καρχαρίες» της αγο-
ράς για τα ανάλογου βεληνεκούς clubs. 
Από τον Διονύση Γιαννόπουλο (σ.σ.: εκ-
πρόσωπος του Πάμπλο Γκαρσία) που μι-
λάει εξ’ ονόματος της φαμίλιας μέχρι 
και τους.. παρατρεχάμενους. Ο ΠΑΟΚ 
έχοντας λάβει/διαπιστώσει τα vibes της 
αγοράς μετά την ανανέωση του συμβο-
λαίου του «Ντέλια» (μέχρι το 2027 με 
3,5 κατοστάρικα μέσο όρο αποδοχών) 
κατέστησε σαφές στον εκπρόσωπό του 
και στους ενδιαφερόμενους πως για 
την επόμενη μέρα του 20χρονου Βολι-
ώτη θα έχει λόγο (και) το club! Συνά-
μα, ο ΠΑΟΚ είτε μέσω Μπότο, είτε μέσω 
Γκοντσάρεβα έχει ξεκαθαρίσει προς 
πάσα κατεύθυνση πως ο Γιάννης Κων-
σταντέλιας ΔΕΝ είναι for sale για φέ-
τος το καλοκαίρι. Εντολή από το Ροστόφ. 
Το boss είπε και ελάλησε. Οπότε άδι-
κος κόπος μέχρι νεοτέρας ή πολύ κακό 
για το τίποτα…      

Παρασκήνια

➠





Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΜΕΤΡΑΕΙ 
ΦΕΤΟΣ 1855 ΛΕΠΤΑ, 
ΕΧΟΝΤΑΣ 3 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 6 
ΑΣΙΣΤ.  

O20ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2027 ΜΕ 350.000 ΕΥΡΩ 
ΕΤΗΣΙΩΣ AVERAGE.  

ΡΕΑΛΙΣΜΟΣ, ΚΥΡΙΟΙ…                                                                 
Κανείς δεν αντιλέγει πως ο Πανα-
θηναϊκός διάγει μία αγωνιστι-
κή άνοιξη όντας πρωτοπόρος 
9 αγωνιστικές πριν το φι-
νάλε. Βγάζει υγεία να επι-
στρέψει ως brand στο διε-
θνές market. Έγινε η αρχή 
στα sales με το deal του Αλεξαν-
δρόπουλου στην Σπόρτινγκ. Το να γρά-
φεται/φημολογείται πως το club αξιώνει 
10 μύρια για τον Φώτη Ιωαννίδη, πάντως, ανήκει στην 
σφαίρα της φαντασίας. Δηλαδή, η Αλκμααρ για τον 
Παυλίδη (29 ματς/19 γκολ/10 ασίστ) ή η Ουτρέ-
χτη για τον Δουβίκα (28 αγώνες/15 τέρματα/4 
ασίστ)  πόσα θα ήθελαν; Επί της ουσίας, καμία, 
μα καμία ομάδα ΔΕΝ έχει αξιολογήσει τον διε-
θνή φορ του Παναθηναϊκού πάνω από 4-5 «χαρ-
τιά» (μαξ). Και φυσικά καμία από το Big-5 των πρωταθλημάτων! 
Αυτά μέχρι νεοτέρας…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΟΥΤΕ ΓΙΑ ΑΣΤΕΙΟ!                                             
O λεγάμενος λέγεται Γκάμπι Βέιγκα. 
Γεννημένος το ΄02, παίζει είτε στο 
8, είτε στο 10 και αριθμεί 25 ματς/9 
γκολ/3 ασίστ στην Πριμέρα Ντιβιζιόν 
με την Θέλτα. Μιλάμε για τον πλέ-
ον most wanted παίκτη εν όψει του 
θερινού παζαριού. Deal που επρόκειτο 
να ξεπεράσει τα 30 μύρια, παίκτης υπό 
του σκέπη του Πίνι Ζαχάβι. Ως προς τι ο 
πρόλογος; Μα, ο Βέιγκα ήταν ένας λό-
γος που εκτόπισε πλήρως τον Πινέδα 
από το ρόστερ των Ισπανών. Η ενδε-
χόμενη αποχώρησή του δεν σημαίνει 
επιστροφή για τον Μεξικανό χαφ της 
ΑΕΚ, αλλά de facto θα ξεκινήσει προε-
τοιμασία με την Θέλτα και έχει ο Θεός. 

Οπότε, έχουμε δρόμο. Μακρύ…   

Ο ΠΑΟΚ «ΘΩΡΑΚΙΖΕΙ» 
ΤΟ PROJECT ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΙ ΤΟΝ…ΧΑΜΟ!  



ΙΔΟΎ, Η ΕΞΗΓΗΣΗ!                                                                                           
Ήταν κάτι παραπάνω από βασικός (32 από τα 33 μέχρι πρότι-
νος ματς). Μία ωραία πρωία έμεινε στον πάγκο με τον ΠΑΣ και 
εφεξής ο Μάριος Σιαμπάνης έχει λάβει τα γάντια βασικού στο 
Αρη. Η πιάτσα απορεί για τον εξοστρακισμό του Χουλιάν Κουέ-
στα. Η μία εξήγηση έχει να κάνει με λόγους οικονομικούς. Κάτι 
που επιδέχεται αμφισβήτησης. Η άλλη αναφορικά με τον όψι-
μο συμβουλάτορα του Ισπανού Νο1. Οσονούπω, λεπτομέρειες!   

TΑ «ΘΕΛΩ» ΤΟΎ!                                                                                       
Εκτός εαυτού ο Κώστας Μπράτσος με τον Ολυμπιακό. Με 
συνοπτικές διαδικασίες πήρε την άγουσα για τα αποδυτήρια.
Ο μύλος που επικράτησε το τελευταίο τρίμηνο στα διοικητικά 
του Παναιτωλικού πέραν ότι δεν είχε «happy end», συνάμα 
«πάγωσε» οιαδήποτε σκέψη για την επόμενη μέρα. Η βούληση 
αμοιβαία για επέκταση συνεργασίας με τον Γιάννη Αναστασίου. Στο 
μεταγραφικό κάδρο έχουμε και λέμε: στόπερ-leader (αποχωρεί 
ο Λάρσον), 6άρι, αριστερός μπακ, winger και Νο9 (δεν βλέπω 
τον Ζοάο Πέδρο να στεριώνει). Τα υπόλοιπα εν καιρώ…   

Θάνος Παπαδούδης! Βλέπει τον κόσμο από τα 193 εκατο-
στά, γεννημένος εν έτει 2003, βασικός σε Ολυμπιακό Β’ 

και στου Ρέντη εικάζουν πως μπορεί να αποτελέσει τον διάδοχο 
του Τζολάκη σε περίπτωση που ο τελευταίος το καλοκαίρι απο-
χωρήσει δανεικός.  



ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ FOCUS!                                                                  

Δυστυχώς μήτε φέτος αξιοποιήθηκε. Πρακτικά, ξέμει-
νε στο ρόστερ του Παναθηναϊκού μια και το δίδυμο των 
Σποράρ, Ιωαννίδη δεν «σπάει». Ο Αργύρης Καμπετσής, 
ένα χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου του, το καλο-
καίρι βγαίνει στην αγορά. Κυρίως, του εξωτερικού. Εν 
προκειμένω, έχει ρίξει δίχτυα στην Πολωνία που ΄χει 
πέραση στους Ελληνες και βάσει των χαρακτηριστικών 
του. Ιδωμεν…  

ΒΓΑΖΕΙ POTENTIAL!                                                                           
Δεν είναι δα και κανένα μειράκιον. Ήδη, 23 ετών! Άργη-
σε να βγει από τα σύνορα της χώρας του. Με τις… πλάτες 
του Ζβόνιμιρ Βούκιτς (σ.σ.: από τα άλλοτε αγαπημένα ποδο-
σφαιρικά παιδιά της φαμίλιας Σαββίδη) έλαβε την ευκαι-
ρία να συστηθεί στα μέρη μας: 13 ματς/8 γκολ/4 ασίστ! Κοι-
νώς, κάνει την διαφορά στον ΠΑΟΚ Β’, όντας είτε winger, 
είτε δεύτερος φορ. Επόμενη μέρα για τον Βλάντιμιρ Μπρά-
ντονιτς; Προετοιμασία με Λουτσέσκου και αν δεν «τσουλή-
σει» δανεισμός σε club της Super League!   

ΤΡΕΧΕΙ ΚΑΤΙ;                                                
Κρις Κόουλμαν. Η άφιξή του στον πάγκο του Ατρόμητου έβγαλε μία 
κανονικότητα στο γήπεδο μια και τα τελευταία 2,5 χρόνια (Αναστασίου, 
Παντελίδης, Ανχελ Λόπεθ, Κάναντι) η ομάδα είχε ταλαιπωρηθεί να 
εντοπίσει τον «εκλεκτό». Δεν είπαμε ότι έχει γίνει και η υπέρβαση 
(σ.σ.: είσοδος στην εξάδα), αλλά υπάρχει μία ποδοσφαιρική διαφορά 
σε σχέση με το… χθες. Κατάληξη; Η λογική βγάζει συνέχεια της 
συνεργασίας του Ατρόμητου με τον 53χρονο Ουαλό μόνο που ακόμη 
δεν έχουν πέσει νούμερα στο τραπέζι. Αυτό είναι που μας  βγάζει 
μία αμφιβολία για «κοινό αύριο»…     

ΑΛΗΘΕΙΑ, Ο ΜΠΕΟΣ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΤΟΝ 
ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ;  quizTime
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ΟΎΤΕ ΦΩΝΗ, ΜΗΤΕ ΑΚΡΟΑΣΗ!                                                            
O Βασίλης Τοροσίδης τον είχε φάει και εκείνος το πράξη. Επέ-
στρεψε μία ώρα αρχύτερα στην Ελλάδα για χάρη του Ολυμπια-
κού. Το ψωμί του εδώ και 2 χρόνια το ΄χει βγάλει και με το πα-
ραπάνω. Δεν είναι μόνο παίκτης, αλλά και leaderστα αποδυτήρια. 
«Δάσκαλος» στο coaching για τον (εκάστοτε) Ντόι! Πλέον, όμως, 
έφθασε η ώρα του ταμείου. Το συμβόλαιο λήγει τον Ιούνιο, μήνα 
που ο Παπασταθόπουλος γιορτάζει τα 35α γενέθλιά του. Τα χρόνια 
πια «βαραίνουν» και το σκαρί του. Τα χρήματα επίσης (τα τωρινά) 
πολλά. Ακόμη, οι πρωταθλητές δεν έχουν βγάλει κιχ για την επό-
μενη μέρα. Αλήθεια, πως θα φαινόταν στον Sokratis το plus ένα 
με 50% μείωση;   

Λεονάρντο Κούτρης! Μπορεί να ́ χε έναν χρόνο να παί-
ξει σε… κανονικό επίπεδο, αλλά ήδη αρχίσει να αφήνει 

το στίγμα του στην Πογκόν. «8 στα 8» και με ένα γκολ αφό-
του πήγε και ήδη το όνομά του συζητιέται για «ψηλότερα»…  





ΕΤΣΙ ΔΕΝ ΣΩΖΕΤΑΙ
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Καιγόταν για το τρίποντο, αλλά έμεινε στον βαθμό ο Λεβαδειακός στο πρώτο του εντός έδρας παιχνίδι στα 
πλέι άουτ. Οι Βοιωτοί ήρθαν ισόπαλοι 1-1 με τον Ατρόμητο. Ήταν ανώτεροι, πατούσαν καλύτερα στο μεγα-
λύτερο διάστημα του αγώνα, αλλά η νίκη δεν ήρθε. Το πρώτο μισάωρο ήταν πολύ κακό. Στο 33’ ο Γιαννιώ-
τας άγγιξε το 1-0 και ο Γιαννιώτης είπε «όχι». Λίγο μετά Φωτιάς και VAR δεν έδωσαν πέναλτι σε οφθαλ-
μοφανές χέρι του Λιάγκα. Στο δεύτερο ημίχρονο ο Λεβαδειακός έγινε πιο απειλητικός με την είσοδο του 
Γερεμέγεφ. Είχε δοκάρι με τον Σουηδό, κάποιες ακόμη καλές στιγμές λίγο μετά αι τελικά το 1-0 στο 70’ 
σε μία σοκαριστική αντίδραση του Γιαννιώτη που παρόμοιά της δεν βλέπεις ούτε στο τοπικό! Σκόρερ ο Βι-
νίσιους. Ένα 10λεπτο κράτησε το προβάδισμα του ο Λεβαδειακός, αφού στο 81’ο Κιάρτανσον ισοφαρίζει 
σε 1-1 για τους φιλοξενούμενους. Έως το φινάλε δεν άλλαξε τίποτα.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πέτράκης): Γκροφ, Βινίσιους, Τσάπρας, Λιάγκας, Παναγιώτου (46’Γερεμέγιεφ), Παζ, 
Χάμοντ (46’Νταμπό), Μεχία (84’Μπελμόντε), Νίκας, Σαχπεκίδης (76’Βρακάς), Γιαννιώτας (Σακό).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Χατζηισαϊας, Μαυρομάτης, Κεσχρίντα, Ντε Μποκ, Γκονζάλες, Φριτζόν-
σον (70’Οικονομίδης), Έρλινγκμαρκ (77’Κιάρτανσον), Ρομπάιγ (82’Τζοβάρας), Κλωναρίδης (46’Ροτάριου), Τζα-
βίδας (70’Κωτσόπουλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

70’ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ – 81’ΚΙΆΡΤΆΝΣΟΝΣΚΟΡΕΡ

Ο ένας το ήθελε και το πήρε, ο άλλος πετούσε αετό. Η Λαμία πέρασε σαν σίφουνας από το Αγρίνιο με 3-1 βυθίζο-
ντας στην εσωστρέφεια τον Παναιτωλικό και κάνοντας αποφασιστικό βήμα για την παραμονή. Οι Αγρινιώτες έχουν 
σωθεί, αλλά ο κόσμος τους γιούχαρε σφοδρά λόγω της προκλητικής αδιαφορίας των παικτών τους. Πάνω σε αυτό 
πάτησαν οι φιλοξενούμενοι, οι οποίοι ξαφνικά έχουν αρχίσει να μετατρέπονται σε... Μπαρτσελόνα με τρεις νίκες 
στα τελευταία τέσσερα και πέντε ματς αήττητοι! Για ένα ημίχρονο ο Παναιτωλικός κυριάρχησε και είχε φάσεις με 
τους Χουάνπι, Σενγκέλια και Μάρτενσον. Το γκολ δεν ήρθε τότε, αλλά μπήκε στο 55’ από τον Λιάβα και αρκετή δόση 
τύχης. Στη συνέχεια κατέβηκε ο γενικός για τους γηπεδούχους. Στο 66’ ο Μεντίνα άνοιξε λογαριασμό με τη Λαμία και 
ένα λεπτό μετά ο Μαρτίνεθ έκανε το 1-2 με τον Ανέστη και στα δύο γκολ να μένει στήλη άλατος. Δεν υπήρξε η παρα-
μικρή αντίδραση από τους Αγρινιώτες και στο 90’+4 ο Μαρτίνεθ διαμόρφωσε το τελικό 1-3.

ΕΓΙΝΕ... ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ!

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης Λιάβας, Λάρσον, Μλάντεν, Χατζηθεοδωρίδης, Μάρτεσον, 
Κολοβός (75’Μόρσεϊ), Χουάνπι (75’Μπουζούκης), Σενγκέλια (69’Σενγκέλια), Ντουάρτε (83’Βοΐλης), Κα-
ρέλης (83’Ζοάο Πέδρο).
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, Σιμόν, Παπαδόπουλος, Τζανετόπουλος, Αμπαντά, Τζανδάρης 
(58’Σλίβκα), Νούνιεζ (71’Μπεχαράνο), Ασκόφσκι (46’Καραμάνος), Μεδίνα (71’Τσούκαλος), Βέργος 
(79’Στάνκο), Μαρτίνεθ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 55’ΛΙΆΒΆΣ – 66’ΜΕΝΤΙΝΆ, 67’, 90’+4’ΜΆΡΤΙΝΕΘΣΚΟΡΕΡ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ATΡΟΜΗΤΟΣ11

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΛΑΜΙΑ 31



ΕΜΠΛΕΞΕ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΑ
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Μετά από δύο τραγικές εμφανίσεις με τον Λεβαδειακό ο ΟΦΗ θυμήθηκε πώς είναι να παίζει ποδόσφαιρο και πέ-
ρασε με 1-0 από τα Ιωάννινα βυθίζοντας τον ΠΑΣ στα προβλήματά του. Όσο δεν παίρνουν βαθμούς οι Ηπειρώτες, 
τόσο θα μπλέκουν και σε μεγαλύτερες περιπέτειες. Θεωρητικά καλύτερα μπήκαν στο ματς οι γηπεδούχοι, αλλά η 
πρώτη πραγματική φάση ήταν στο 18’ για τους Κρητικούς με τον Ντίκο. Δύο λεπτά μετά ο Λάρσον έκανε το 0-1 και 
με αυτό το γκολ χάρισε στην ομάδα του το πρώτο διπλό σε αυτό το γήπεδο μετά από 22 χρόνια! Στο δεύτερο ημί-
χρονο ο ΠΑΣ Γιάννινα ήταν κυρίαρχος. Είχε μία κεφαλιά του Παμλίδη στο 51’, το δοκάρι του Εραμούσπε στο 69’ και 
στο 76’ τη φάση του Νίνη. Τελικά η πίεση δεν καρποφόρησε ποτέ με αποτέλεσμα το 0-1 να μείνει έως το φινάλε.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώτας, Σόρια, Εραμούσπε, Μπορταγκαράι, Πήλιος, Ριένστρα (46’ Nί-
νης), Τζίνο (90’ Τζίμας), Μπιλμάο (81’ Σταματελόπουλος), Μορέιρα, Παμλίδης (57’ Ροσέρο), Μπάλαν.
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Διαμαντής, Βούρος, Πασαλίδης, Θοράρινσον, Λάρσον, Περέα, 
Μπάκιτς, Νέιρα (68’ Τοράλ), Ντίκο (68’ Φελίπε), Τσιλιανίδης (46’ Ντιουσέ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

20’ ΛΆΡΣΟΝΣΚΟΡΕΡ

Πραγματοποιώντας ψυχομένη εμφάνιση και γνωρίζοντας πως δεν υπάρχει άλλο αποτέλεσμα πλην της 
νίκης, ο Ιωνικός έκαμψε την αντίσταση του Αστέρα Τρίπολης με 1-0 και παρέμεινε στο -2 από τη σωτηρία. Μάλι-
στα πλέον σε αυτή την απόσταση εκτός της Λαμίας έχει και τον ΠΑΣ Γιάννινα. Οι Νικαιώτες μπήκαν με το μαχαίρι στα 
δόντια. Έχασαν δύο σημαντικές ευκαιρίες στα πρώτα λεπτά και στο 10’ έκαναν το 1-0 με το αυτογκόλ του Καρμό-
να. Οι φιλοξενούμενοι δεν κατάφεραν να συνέλθουν έως την ανάπαυλα και ο Ιωνικός είχε μία ακόμη καλή στιγ-
μή στο 29’ με τον Μάντζη. Στο δεύτερο ημίχρονο τα πράγματα ήταν ισορροπημένα, αλλά ακόμη και έτσι οι γηπεδούχοι 
σε δύο αντεπιθέσεις με τον Σεμπά θα μπορούσαν να έχουν τελειώσει το ματς. Δεν το κατάφεραν με αποτέλεσμα να 
πιεστούν στο φινάλε. Οι Αρκάδες είχαν μία μεγάλη ευκαιρία με το Ιγκλέσιας, αλλά το 1-0 έμεινε έως το φινάλε.

ΕΜΕΙΝΕ ΖΩΝΤΑΝΟΣ

ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, Μασάς 
(86’ Γούλερι), Βαλεριάνος, Τσιγκρίνσκι, Μύγας, Ρο-
μαό (90’ Μπουενά), Σάκιτς, Φαντινγκά (78’ Σόου-
ζα), Κάνιας, Σεμπά, Μάντζης (90’ Ελευθεριάδης).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Τσιφτσής, 
Ατιένζα, Καστάνο (67’ Ζουκάνοβιτς), Καρμόνα, Τα-
σουλής, Αλάγκμπε (73’ Ιγκλέσιας), Σανταφέ (67’ 
Τιλίκα), Α. Ριέρα (54’ Mπαρτόλο), Σίτο (73’ Ντεμι-
ντένκο), Μπερτόλιο, Μπαράλες.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

10’ ΆΥΤ. ΚΆΡΜΟΝΆΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΟΦΗ 10

ΙΩΝΙΚΟΣ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ01
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Να πάρει ό,τι καλύτερο μπορεί θέλει ο Άρης στο «Γ. Καραϊσκά-
κης» σήμερα απέναντι στον Ολυμπιακό (21:00, Cosmote Sport 
1). Εδώ και μέρες ήταν γνωστό πως ο Ρουπ δεν θα είναι διαθέ-
σιμος. Τραυματίας σταθερά και ο Μανού Γκαρσία, εκτός φυσι-
κά ο Χαΐροβιτς. Αντιθέτως, ο Τόλης Τερζής πήρε στην αποστολή 
τον Αμπουμπακάρ Καμαρά.

Στα Σπάτα βρέθηκε χθες ο Δημήτρης Μελισσανίδης θέλοντας να ντο-
πάρει τους παίκτες της ΑΕΚ, όπως και περίπου 100 οπαδοί. Το σημε-
ρινό ματς με τον ΠΑΟΚ (19:30, Novasports Prime) είναι αρκετά σημα-
ντικό. Σε αυτό ο Ματίας Αλμέιδα δεν θα έχει τον Μουκουντί. Ωστόσο, 
Βίντα, Γκατσίνοβιτς και Λιβάι Γκαρσία μπήκαν στην αποστολή έστω και 
εάν δεν είναι όλοι τους στο 100%.

Την πρώτη του νίκη στα φετινά πλέι οφ ψάχνει ο Παναθηναϊκός, ο 
οποίος υποδέχεται τον Βόλο στη Λεωφόρο (18:00, Cosmote Sport 1). 
Επέστρεψε ο Σάρλια, εκτός λόγω ίωσης ο Πούχατς και ο τιμωρημέ-
νος Τσοκάι. Ανοιχτό το να προφυλαχτεί ο Κουρμπέλης και να οπισθο-
χωρήσει ο Τσέριν ώστε να παίξει ως δεκάρι ο Μπερνάρντ.

Να ζευγαρώσει τις νίκες του στα πλέι οφ θέλει ο Ολυμπιακός, ο οποί-
ος υποδέχεται σήμερα (21:00, Cosmote Sport 1) τον Άρη. Εμβιλά και 
Μπιέλ μπήκαν κανονικά στην αποστολή, αλλά όχι και ο Χάμες Ροντρί-
γκες. Αναμενόμενο ήταν αυτό. Βασικός θα είναι ξανά πίσω από τον 
Μπακαμπού ο Φορτούνης και στα πλάγια προβάδισμα έχουν οι Κανός 
και Μασούρας.

Νίκη που θα τον βάλει για τα καλά στο κόλπο του πρωταθλήματος θέ-
λει ο ΠΑΟΚ σήμερα απέναντι στην ΑΕΚ στην Τούμπα (19:30, Novasports 
Prime). Οι «ασπρόμαυροι» δεν ανακοίνωσαν ξανά αποστολή. Ωστόσο, 
ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν θα έχει στη διάθεσή του τους Νάσμπεργκ, 
Κούρτιτς, Κεντζιόρα και Μπίσεσβαρ. Ο τελευταίος είναι στο εξωτερι-
κό με ειδική άδεια για προσωπική του υπόθεση.
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ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΛΥΩΝ OVER 3 1,85
Εκτός Ευρώπης η Παρί Σεν Ζερμέν θέλει να πάρει τώρα όλους 
τους εγχώριους τίτλους. Το πρωτάθλημα φυσικά δύσκολα να 
χάνεται και κόντρα στη Λύων θα παίξει για το τρίποντο.
Τρέχει να καλύψει το χαμένο έδαφος στη μάχη της Ευρώ-
πης η Λύων.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ-ΧΟΦΕΝΧΑΙΜ OVER 2,5 1,73
Η Ευρώπη δείχνει να χάνεται για την Βέρντερ με το έργο να 
έχει ζορίσει αρκετά. Σε δύσκολα μονοπάτια έμπλεξε η Χο-
φενχάιμ και αν δεν ανεβάσει την απόδοση της άμεσα θα κιν-
δυνέψει να πέσει κατηγορία.
Αμφότερες θα παίξουν για την νίκη και αναμένω ένα ιδιαίτε-
ρα ανοιχτό παιχνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΜΟΝΤΣΑ-ΛΑΤΣΙΟ 2 2,05
Η διακοπή βρήκε τη Λάτσιο να κερδίζει τη Ρόμα στο ντέρμπι 
της αιώνιας πόλης και να ανεβαίνει έτσι στη 2η θέση.
Μεγάλος στόχος είναι η έξοδος στο Τσάμπιονς Λιγκ με την 
ομάδα να έχει δείξει ότι μπορεί να το πετύχει.
Απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη έχει η Μό-
ντσα και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΜΑΛΙΝ-ΜΠΡΙΖ 2 1,85
Τέσσερις τελικούς έχει μπροστά της η Μπριζ στη μάχη που 
δίνει για να μπει στη τετράδα. Περιθώρια για απώλειες δεν 
υπάρχουν και μέσα στη Μαλίν το τρίποντο είναι μονόδρομος.
Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι βρίσκονται αγκαλιά με την πα-
ραμονή.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ

ΒΕΛΓΙΟ 20:15
ΟΥΝΙΟΝ ΣΕΝ ΖΙΛΟΥΑΖ-ΣΙΝΤ ΤΡΟΥΙΝΤΕΝ 1 -1,0 1,82
Σε τρομερή κατάσταση η Ουνιόν με σερί νικών εντός και εκτός 
συνόρων. Έχει μπει πλέον γερά στην υπόθεση του τίτλου και 
θέλει μόνο νίκες μέχρι τέλους. Η έδρα είναι το μεγάλο όπλο 
της ομάδας και θα της δώσει σίγουρα ώθηση στο σημερινό ματς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 13:15
ΓΚΟΟΥ ΑΧΕΝΤ ΙΓΚΛΙΣ-ΑΓΙΑΞ 2 -1,25 1,79
Η διακοπή άφησε τον Αίαντα στο -6 από την Φέγενορντ και με 
το πρωτάθλημα να έχει απομακρυνθεί αρκετά.
Στον Άγιαξ ξέρουν καλά ότι τα περιθώρια για άλλες απώλει-
ες τελείωσαν και κάθε ματς είναι τελικός.
Με φουλ επιθετικό πλάνο στο σημερινό παιχνίδι για να κα-
θαρίσει από νωρίς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Μετ’ εμποδίων ολοκληρώνει ο Γκυζιακός την προετοι-
μασία του ενόψει της κυριακάτικης αναμέτρησης με τον 
Θεμιστοκλή Αιγάλεω. Για τις ανάγκες του συγκεκριμέ-
νου παιχνιδιού οι «Πορτοκαλί» καλούνται να διαχειρι-

στούν μία σειρά καίριων αγωνιστικών ζητημάτων, που 
δεν τους επιτρέπουν να καταρτίσουν μία αξιόμαχη ενδε-
κάδα, ικανή να σταθεί με αξιώσεις στις αυξημένες απαι-
τήσεις του αντικειμενικά πολύ δύσκολου αγώνα, που πε-
ριμένει τον σύλλογο. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του 
Διοικητικού Ηγέτη Δημήτρη Καββαδία, που είπε τα εξής: 
«Προετοιμαζόμαστε για ένα πολύ δύσκολο όσο και απαι-
τητικό ματς όπως είναι αυτό κόντρα στον Θεμιστοκλή Αι-
γάλεω με πολλά αγωνιστικά προβλήματα, που δεν μας 
επιτρέπουν να εμφανιστούμε όπως θα επιθυμούσαμε. 
Θα μας λείψουν τουλάχιστον 8-9 ποδοσφαιριστές πολύ 
σημαντικοί. Στοιχείο το οποίο εκ των πραγμάτων δένει 
τα χέρια του προπονητή μας Δημήτρη Κώστα όσον αφο-
ρά τον καταρτισμό μιας αξιόμαχης ενδεκάδας. Δεν μπο-
ρούμε να αλλάξουμε την μοίρα μας και έτσι και σε αυτό 
το ματς θα δώσουμε την ευκαιρία σε πολλούς πιτσιρι-
κάδες από τις υποδομές μας να αγωνιστούν.

ΛΕΟΝΤΕΣ 

Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει ο θυμόσο-
φος λαός μας και το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται 
να ανταποκρίνεται πλήρως στο φετινό παράδειγμα των Λεό-
ντων. Ο σύλλογος των κεντρικών προαστίων πραγματοποιεί 
μία άκρως αξιομνημόνευτη πορεία στον τέταρτο απαιτητικό 
όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, η οποία δημιουργεί προσ-
δοκίες και σε καμία περίπτωση δεν θυμίζει την περυσινή 
προβληματική σεζόν, όπου η ομάδα παρουσίαζε μια σειρά 
από παθογένειες. Πορεία που τον έχει φέρει στην ιδιαί-
τερα τιμητική έκτη θέση με συγκομιδή 18 πόντων. Πλέον 
άπαντες στρέφουν την προσοχή τους στη αναμέτρηση με 
τον Κεραμεικό. Ματς όπου οι Λέοντες θα επιδιώξουν να 
βγάλουν αντίδραση από την ήττα με 5-0 από την πρωτοπό-
ρο Δόξα Γκύζη Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος Βασί-
λη Μορφίδη να δίνει το δικό του στίγμα:  «Το μυαλό και 
η προσοχή μας είναι στραμμένα στο επερχόμενο παιχνίδι 
κόντρα στον Κεραμεικό. Θα επιδιώξουμε να φανούμε δυ-
νατοί και όσο μπορούμε πιο συμπαγείς, Θέλουμε να βγά-
λουμε αντίδραση από την βαριά ήττα που γνωρίσαμε την 
προηγούμενη αγωνιστική από την πρωτοπόρο Δόξα Γκύ-
ζη και εάν μπορούμε να την συνδυάσουμε με όμορφο πο-
δόσφαιρο. Θεωρώ ότι στα επόμενα παιχνίδια θα έχουμε 
αυξημένο κίνητρο να πιάσουμε μια θέση στην πρώτη εξά-
δα του βαθμολογικού πίνακα»

ΚΑΒΒΑΔΊΑΣ: «ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ ΝΑ 
ΔΊΑΧΕΊΡΊΣΤΟΥΜΕ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΘΕΜΊΣΤΟΚΛΉ» 
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ  
ΘΑ ΑΓΩΝΊΣΤΕΊ Ο ΓΚΥΖΊΑΚΟΣ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΘΕΜΊΣΤΟΚΛΉ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΊΣ ΔΉΛΩΣΕΊΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΉΣ ΠΡΩΤΉΣ 
ΟΜΑΔΟΣ Το σημερινό 

πρόγραμμα

Το πρόγραμμα της Κυρια-

κής ΕΠΣΑ - Β κατηγορία - 

2ος όμιλος: Βριλησσίων 

(1100): Βριλήσσια – Νε-

οπεντελικός, Λυκόβρυ-

σης (1100): Λυκόβρυση 

– Παράδεισος, Αργυρού-

πολης Β: ΓΣ Αργυρούπο-

λης – Αμπελόκηποι, Κάτω 

Αχαρνών: Απόλλων Αθη-

νών Δάφνη - Άγιος Δη-

μήτριος. 2ος όμιλος : Χα-

λανδρίου: Τριφυλλιακός 

- Φοίνικας Περιστερί-

ου. 4ος όμιλος: Αλεπό-

τρυπας: Ατλας Κυψέλης 

– ΠΟΨ, Πεύκης: Πεύκη 

– Ίάσων, Χαϊδαρίου: Θρί-

αμβος Χαϊδαρίου - Ατρό-

μητος Χαλανδρίου, Κάτω 

Χαλανδρίου: Απόλλων Χα-

λανδρίου – Γαλάτσι. Γ κα-

τηγορία: Υμηττού: (1100): 

Θρίαμβος Αθηνών – Χρυ-

σούπολη, ΔΑΚ Αιγάλεω 

(1100): Ζέφυρος – Χαλκη-

δονικος, Ακαδημία Πλά-

τωνος (1100): ΑΟ Κωφών 

- Ίλίσια 2004. 2ος όμιλος: 

Χωράφας (1100): Πράσινα 

Πουλιά - Αναγέννηση Πε-

τρούπολης, Αλεπότρυπας 

(1345): Κρόνος Αθηνών – 

Πέρα Κλουμπ, Νηαρ Ήστ: 

Φωστήρας Καισαριανής 

– Γλυφάδα, Ρουφ (1700): 

Πανθησειακός - Αστέ-

ρας Γλυφάδας. 3ος όμι-

λος: Αλεπότρυπας (1100): 

Γκυζιακός – Θεμιστο-

κλής, Ακαδημία Πλάτω-

νος: Πλάτων - Κεραυνός 

Πετρούπολης. 4ος όμιλος: 

Χαμοστέρνας (9:30): Κου-

κάκι - Δόξα Γκύζη, Ρουφ 

(10:30): Λέοντες – Κερα-

μεικός, Ήφαίστου (11 00): 

ΑΕ Περιστερίου- ΑΕ Ίλί-

ου, Χρυσούπολης: Γαλαξί-

ας - Νίκη Αλίμου, Γαλατσί-

ου (1700): Νίκη Γαλατσίου 

– Υμηττός. Οι αγώνες αρ-

χίζουν στις 16:30

 
Με τον δείκτη αποφασιστικότητας 
στα ύψη και με ξεκάθαρη επιδί-
ωξη μία εμφάνιση ανάλογη της 
ποιότητάς του θα παραταχθεί ο 
Κεραυνός Πετρούπολης απέναντι 
στον Πλάτωνα. Στο σωματείο των 
δυτικών προαστίων επιδιώκουν 
για ακόμη μια φορά να παρουσιά-
σουν ψήγματα της ποιότητάς τους 
δίνοντας χρόνο συμμετοχής κυρί-
ως σε παιδιά που προέρχονται από 
τα τμήματα υποδομών. Χαρακτηρι-
στικές είναι οι δηλώσεις του τε-
χνικού διευθυντή Παναγιώτη Δου-
γιέκου: «Προετοιμαστήκαμε όλη 
αυτή τη περίοδο που προηγήθηκε 
με αφορμή τη διακοπή λόγω της 
25ης Μαρτίου για ένα πολύ απαι-
τητικό παιχνίδι που έχουμε να δώ-
σουμε μπροστά μας εκτός έδρας 
κόντρα στον Πλάτωνα. Για ακόμη 
ένα παιχνίδι θα δώσουμε έμφα-
ση κυρίως σε παίκτες που προ-
έρχονται από τα τμήματα υποδο-
μών. Ειδικά από την στιγμή όπου 
δεν έχουμε να διεκδικήσουμε κά-
ποιον ξεκάθαρο στόχο στο πρωτά-
θλημα πάνω σε αυτό το μότο και 
την γενικότερη πολιτική αποσκο-
πούμε να κινηθούμε. Με κερδι-
σμένους τους ίδιους τους παί-
κτες που θα έχουν την ευκαιρία 
να αποκομίσουν πολύτιμες αγω-
νιστικές εμπειρίες που θα τους 
φανού χρήσιμες στην συνέχεια 
της ποδοσφαιρικής τους σταδιο-
δρομίας. Από εκεί και έπειτα θα 
ξεκινήσουμε να χαράσσουμε τα 
πλάνα μας για την επόμενη σεζόν, 
που προβλέπεται να είναι ιδιαίτε-
ρα απαιτητική».

Δουγιέκος: 
«Θα δώσουμε 
χρόνο κυρίως 
σε ταλαντούχα 
παιδιά» 

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ – Β’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Αθηναΐδα 
- ΑΕ Μεταμόρφωσης ,2-2, Ήρακλής Περιστε-
ρίου - Δόξα Βύρωνος 0-3, ΑΟ Ίλίου- Ίππο-
κράτης 4-1,  Αστέρας Ζωγράφου - Ορφέας Αι-
γάλεω 3-1,  Ίεράπολη – Κοψαχείλα0-0.  2ος 
όμιλος:  Κορωνίδα – Αρίων 7-0, Ελευθερού-
πολη – Τερψιθέα 4-0. 3ος όμιλος:  Πανιώνι-
ος Καισαριανής - Λαύρα Αργυρούπολης 1-0,  
Παπάγος - Λύκοι Χαϊδαρίου 4-1, Κηπούπολη - 
Κένταυρος Βριλησσίων 0-2, Παγκράτι – Αλ-
σούπολη 1-1, Πετράλωνα - Αστέρας Εξαρχεί-
ων 0-3. 4ος όμιλος : Καματερό – Κολωνός 
3-2. Γ κατηγορία - 1ος όμιλος: Φοίνικας Καλ-
λιθέας - Διαγόρας Αιγάλεω 0-3,  Ειρήνη Πε-
τρούπολης - Άρης Χολαργού 1-4. 2ος όμιλος: 
Ποσειδών Γλυφάδας – Μαρούσι 2-1. 3ος όμι-
λος:  Δάσος Χαϊδαρίου - Ερμής Ήρακλείου 
0-4, Άφοβος – Λαρισαϊκός 0-7, Προμηθέας 
– ΑΟΝ Αργυρούπολης 2-2. 
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Ο Δημήτρης Καββαδίας




